

TÁMOGATÓI OKIRAT

A Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara **Önkéntes kamarai tagsággal rendelkező vállalkozások speciális működési támogatása** c. felhívás alapján, mint Támogatást igénylő-án, azonosítószámon támogatási kérelmet nyújtott be.

Értesítem, hogy a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, mint Támogató a azonosítószámon nyilvántartott támogatási kérelmet

támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Kedvezményezett:

Név:

Székhely:

Adószám:

Cégjegyzékszám/nyilvántartásba vételi szám:

által benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogató támogatói Okiratban foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:

A támogatás tárgya a támogatási kérelemben rögzített Projekt elszámolható költségeinek vissza nem térítendő támogatás formájában történtő finanszírozása.

A program célja, hogy egyszeri vissza nem térítendő pénzügyi támogatással segítséget nyújtson az önkéntes kamarai tagsággal rendelkező, meghatározott ágazatokban működő, a bezárási korlátozással érintett vállalkozásoknak a Covid-19 járvány okozta negatív gazdasági hatások mérséklésében, ezáltal hozzájáruljon a vállalkozások fenntartható működéséhez, támogassa azok fejlesztési (pl. bővítési, korszerűsítési, hatékonyságnövelő) elképzeléseit, működési feltételeit.

A támogatási kérelem alapján elért összpontszám:

A Kedvezményezett a Támogató döntése alapján Ft, azaz forint összegű vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A projekt megvalósításának tervezett kezdete:.....

A projekt megvalósításának tervezett befejezése:.....

A projektköltségek elszámolhatóságának kezdő időpontja: A pályázati adatlapon a Kedvezményezett által megjelölt időpont.

A projekt pénzügyi befejezésére, megvalósításra és lezárásra vonatkozó feltételeket a Pályázati felhívás tartalmazza.

Kötelező vállalás

Kedvezményezett önkéntes kamarai tagságát minimum 3 évig folyamatosan fenntartja, továbbá vállalja, hogy a mindenkori kamarai tagdíjszabályzatnak megfelelően bevallást készít és ez alapján tagdíjat fizet.

Amennyiben Kedvezményezett vállalkozás az előbbi pontban megadott időtartam alatt önkéntes tagságát megszünteti, úgy a támogatáshoz kapcsolódó kötelezettségét nem teljesíti, a számára átadott támogatás tekintetében visszafizetési kötelezettsége keletkezik, továbbá ennek következtében a vállalkozás 3 évig kizárja magát az újabb pályázat, illetőleg egyéb kamarai pályázat benyújtásának lehetőségéből.

Nem pályázhat 3 évig az a kamara tag, aki/amely az általa megjelölt támogatási célt nem valósította meg, a számára átadott pénzeszközzel határidőben maradéktalanul nem számol el, ide nem értve a fel nem használt támogatási összegről való lemondás és visszautalás esetét. (A támogatás elszámolására rendelkezésre álló határidő 2021. december 31.)

Biztosítékadási kötelezettség

Kedvezményezett a támogatáshoz kapcsolódó kötelezettség nem teljesítése esetén köteles a számára megítélt és átadott támogatást a mindenkori jegybank alapkamattal növelt összegben visszafizetni a kiutalás napjától a kötelezettségszegés napjáig terjedő időszak naptári napjaira tekintettel. Továbbá, ha a vállalkozás ezen visszafizetési kötelezettségének az értesítésben foglalt határidőig nem tesz eleget, úgy a fennálló tartozásra vetített 0,1 % késedelmi kamatot köteles fizetni naptári naponként, mindaddig amíg tartozását ki nem egyenlíti.

A biztosíték lehet:

- Készfizető kezességvállalás a támogatás és járulékai (kamat, kezelési költség) erejéig, ahol az igénylő cég/vállalkozás képviselőre jogosultjának és/vagy tulajdonosának készfizető kezességvállalása fogadható el. **Vagy**
- Azonnali beszédési megbízás a vállalkozás valamennyi pénzforgalmi bankszámlájára.

Tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása

Kedvezményezett vállalja, hogy segíti Támogató jelen pályázati felhívásához kötődő kommunikációs tevékenységét, így megkeresés/felkérés esetén vállalja a médiában való szereplést (pl. interjú, nyomtatott sajtóban megjelenő PR cikk), továbbá honlapján közleményt tesz közzé a támogatás odaítéléséről és felhasználásáról.

Záró rendelkezések

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatást köteles a jelen Okiratban és Pályázatában (Pályázati formanyomtatvány) foglalt, vállalt kötelezettségek végrehajtására fordítani.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, hazai szabályozások, így különösen az 1999. évi CXXI. törvény a gazdasági kamarákról, valamint a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara működéséhez kapcsolódó egyéb rendelkezések megtartására. Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ideértve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – jogszabályok az irányadók.

Hatálybalépés

Jelen Okirat a közlés napjával lép hatályba.

A jelen Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt pályázati felhívás, pályázati formanyomtatvány, annak mellékletét képező esetleges csatolt/benyújtott nyilatkozat, dokumentum a jelen Okirat elválaszthatatlan része.

A jelen Okirat 3 oldalon és 2 db eredeti példányban készült.

Szekszárd, 2021.

Támogató képviselőjében:

Dr. Fischer Sándor

elnök

Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara